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Упродовж останніх трьох десятків років в системі вищої освіти України 
активно йде процес впровадження досягнень сучасних технологій до методів 
навчання.  Досить  часто  зустрічаються  ситуації,  коли  лекція  проводиться  з 
використанням мультимедійних технологій, навчальні завдання надсилаються 
електронною  поштою,  а  лабораторні  заняття  проводяться  з  використанням 
персональних комп'ютерів.

При цьому слід зазначити, що інформаційно-комунікаційні технології, які 
вже зараз  здатні  вирішувати найбільш амбітні  завдання,  досі  залишаються в 
освітньому процесі на других ролях. Якщо абстрагуватися від деталей, методи 
викладання фактично не змінилися. 

При цьому подібна статичність зовсім не є ознакою того, що технологія 
освіти досягла свого піку.  У ВНЗ як і  раніше критично важливий людський 
чинник: наприклад, вибування з ладу з будь-яких причин декількох лекторів з 
однієї  кафедри  здійснює  катастрофічний  вплив  на  організацію  навчального 
процесу. На даний момент в системі вищої освіти немає однозначного шляху 
рішення цієї  або подібних проблем. Принципово змінити стан речей можуть 
допомогти  інформаційні  технології,  які  впроваджують  новий  освітній 
інструмент  -  електронні  мультимедіа-підручники,  що  використовують 
гіпертекстову навігацію. 

Під  цим  терміном  розуміється  програмне  забезпечення  для  ПК,  що 
використовує в  освітніх цілях цифрові  відео,  аудіо,  графічні  і  текстові  дані, 
логічний зв'язок між ними здійснюється за допомогою системи гіперпосилань.

Необхідність введення таких підручників назріла вже давно і  пов'язана 
вона була не лише з форс-мажорними ситуаціями схожими з вищенаведеною. 
Можливо  виділити  декілька  головних  причин  необхідності  електронних 
допоміжних матеріалів для самостійного вивчення: 

-  досить  нерівна  якість  викладаня  у  різних  викладачів  однієї  і  тієї  ж 
дисципліни;

-  неповне  сприйняття  навчального  матеріалу,  пов'язане  із  сторонніми 
умовами  (невиразна  мова  лектора,  шум,  низька  працездатність  студента  у 
момент лекції і так далі);

- відсутність або недостатність додаткових джерел навчального матеріалу 
(методичних посібників, підручників, брошур, тощо);

-  морочлива,  іноді  копітка  праця  при  пошуку  інформації  в  паперових 
носіях і подальшої її обробці;

-  неможливість  повторного  звернення  до  усіх  деталей  лекційного  або 
практичного зайняття;

- складність попереднього визначення рівня своїх знань.

Мультимедіа-підручник  дає  можливість  вирішити  поставлені  завдання 
для будь-якої кількості студентів, у будь-який слушний час і будь-яку кількість 
разів.
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